



Pentru informare/publicare
04.03.2010

COMUNICAT DE PRESĂ

Țigări de contrabandă confiscate de vameși după o urmărire ca în filme

Inspectorii vamali din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Iași (unitate subordonată Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Iași), au reținut în vederea confiscării 6.970 pachete de țigări de contrabandă, în valoare de 29.483 lei (7.191 euro).

În data de 03.03.2010, inspectorii vamali din cadrul Compartimentului Echipa Mobile (Biroul Supraveghere Produse Accizate) au efectuat o acțiune de control în trafic al autovehiculelor, pe raza localităților Mirosllovești-Motca-Cristești.

Cu aceasta ocazie, pe raza comunei Motca, în jurul orelor 07.00 a fost observat un autoturism, care a oprit la circa 500 de metri înainte de locul în care se afla echipa de control, a staționat cateva minute, iar apoi a schimbat direcția de mers către Suceava. Echipajul mobil a pornit în urmărirea autoturismului, l-a ajuns din urmă și a efectuat semnale regulamentare de oprire. Autoturismul a oprit pe partea dreaptă a carosabilului, iar în momentul în care inspectorii vamali au coborât solicitând legitimarea conducătorului auto, acesta a refuzat și a demarat spre Suceava.

Existând suspiciunea că în mașină se află produse accizabile, echipajul mobil al D.J.A.O.V. Iași a plecat în urmărirea autoturismului, solicitând sprijinul dispeceratelor Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Iași și Autorității Naționale a Vămiror.

De asemenea, în momentul în care s-a sesizat că autoturismul se deplasa către Târgu Neamț, dispeceratul A.N.V. a apelat Serviciul 112 și s-a solicitat sprijinul Poliției Rutiere a județului Neamț pentru oprirea în trafic a acestuia.

Cu ajutorul organelor Poliției Târgu Neamț a fost imobilizat autoturismul marca Renault, înmatriculat în București, condus de cetățeanul H. Laurențiu și au fost identificate în portbagajul și pe bancheta din spate a autoturismului **6.970 pachete de țigări cu marcaje fiscale din Republica Moldova, mărcile “MT”, “Plugarul”, “Monte Carlo”, “Winston” și “Winston Slims”.**



Tele acces gratuit!
080 00 80 880

Call Center
021/310.64.63



Întreaga cantitate de țigări, **în valoare de 29.483 lei (7.191 euro)**, a fost reținută în vederea confiscării, iar cetățeanul a fost sancționat contravențional cu **amendă în valoare de 100.000 lei**, conform legislației în vigoare.

Menționăm ca sus numitul a mai fost sancționat în luna ianuarie a acestui an, de același echipaj, cu suma de 20.000 lei pentru mărfuri de contrabandă în valoare de 8.370 lei.

Serviciul Mass-Media și Informare Publică din cadrul A.N.V.